

菏泽市卫生健康委做客“政务服务便民热线”

推进重点领域改革,改善基层医疗服务条件

牡丹晚报全媒体记者 胡云华

1月16日,菏泽市卫生健康委副主任吴大彦及相关科室负责人做客“政务服务便民热线”(右图),介绍去年以来我市卫生健康工作情况,并现场接听群众来电,解答群众问题。

**全市医院总床位数
4.38万张,建有3岁以下
婴幼儿托位42646个**

过去一年,我市协调推进医疗服务价格、医保支付方式、人事薪酬等重点领域改革,取消药品和耗材加成。全市医院总床位数增加到4.38万张。全市执业医师、助理医师增加到5.1万余人,注册护士增加到2.58万人。在全省率先完成检查检验结果互认共享省级试点任务。

全市175家乡镇卫生院和社区卫生服务中心全部达到国家基本标准,建成社区医院27家、县域医疗服务次中心15家、中心村卫生室150家,2685家一体化村卫生室配备智慧化随访设备和康复理疗设备,配备率为95.28%。

重点帮扶零入院、零手术乡镇卫生院,建设名医基层工作站165家。把中医药专项经费列入财政预算,将中药饮片和适宜技

术纳入医保,在29家二级以上公办医疗机构和52家乡镇卫生机构推行“中医日间病房”医保结算。

27家二级以上综合医院和10家妇幼保健机构全部设置中医科。建设名中医专家传承工作室39个,国家级中医重点专科3个,省级中医药临床重点专科13个。全市现有省、市级传统医药类非遗项目42个。规模以上中药生产企业27家,年产值200多亿元。

加强普惠托育服务,全市共建设3岁以下婴幼儿托位42646个,千人托位数达到4.91个。全市提供托育服务的机构705个,新增277个,建成省级示范机构3家、市级示范机构36家。

解决医疗纠纷,维护合法权益

就医过程中万一发生医疗纠纷,医患双方可通过双方自愿协商、申请人民调解、申请行政调解、向人民法院提起诉讼或法



律、法规规定的其他途径解决。

发生医疗纠纷后,医疗机构应当告知患方相关事项,包括解决医疗纠纷的合法途径;有关病历资料、现场实物封存和启封的规定;有关病历资料查阅、复制的规定。

患者死亡的,还应当告知其近亲属有关尸检的规定。发生医疗纠纷需要封存、启封病历资料的,应当在医患双方在场的情况下进行。封存的病历资料可以是原件,也可以是复印件,由医疗机构保管。病历尚未完成需要封存的,对已完成病历先行封存;病历按照规定完成后,再对后续完成部分进行封存。医疗机构应当对封存的病历开列封存清单,由医患双方签字或者盖章,各执一份。

病历资料封存后医疗纠纷已经解决,或者患者在病历资料封存满3年未再提出解决医疗纠纷要求的,医疗机构可以自行启封。



今日上线单位:市卫生健康委员会

了解相关法律法规, 积极预防职业病

民工外出打工都希望多赚钱少患病,也不想患上职业病。市卫健委提醒,假如怀疑自己患上职业病,也不能有其他顾虑,应尽快到用人单位所在地或本人居住地的职业病诊断机构申请诊断。诊断机构会根据你的病情、职业史、既往健康状况、原工作场所以往职业危害因素检测评价情况以及实验室检查资料等作出诊断。

职业病防治法规定,民工享有职业卫生知情权,职业卫生教育权,拒绝违章指挥、强令冒险作业

权,职业卫生批评、检举和控告权。

同时,职业病防治法规定,民工需要履行相关义务,包括接受职业卫生教育,学习和掌握相关的职业卫生知识;遵守职业病防治法律、法规、规章和操作规程;正确使用和维护职业防护设备和个人使用的职业病防护用品;发现职业病危害事故隐患应及时报告。

职业健康检查是国家为维护农民工等劳动者的合法权益而出台的重要规定,从事接触职业病危害因素的劳动者应当积极参与用人单位组织的上岗前、在岗期间和离岗时的职业健康检查,为自身健康多一份保障。

体彩顶呱刮“射门得奖”邀您“亲自上场”



游戏规则:

玩法一:刮开覆盖膜,如果出现进球标志“⚽”,即中得该标志下方所示的奖金;如果出现梅开二度标志“⚽⚽”,即中得该标志下方所示奖金的两倍;如果出现帽子戏法标志“⚽⚽⚽”,即中得该标志下方所示奖金的3倍。

玩法二:刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果

你的进球数大于对手进球数,即中得该场游戏中间所示的奖金。

中奖奖金兼中兼得。

卡塔尔让足球的激情再次在冬天绽放,在感受亚洲杯热烈比赛氛围的同时,让体彩顶呱刮“射门得奖”,陪你一起感受指尖足球的魅力,共同见证亚洲杯赛事的精彩时刻。

晓琳

理性购彩 快乐加倍

紧张忙碌的快节奏生活,使得闲暇时光愈发碎片化、单一化。忙碌的生活之余获得片刻的休闲、放松,彩票给的这份快乐简单而又纯粹,中奖与否只是对幸运的考验。徜徉在城市道路上、街道旁、社区里,还有在商场、景区以及各大交通枢纽等地,都有可能邂逅“一家幸运的店”,体验这份简单的快乐。

正确认识 理性看待

《彩票管理条例》对彩票定义为,国家为筹集社会公益资金,促进社会公益事业发展而特许发行、依法销售,自然人自愿购买,并按照特定规则获得中奖机会的凭证。

就其释义可以看出彩票的公益属性,从彩票公益金用途上赋予彩票法定功能,一张小小的彩票,让我们切身参与到公益中。

与此同时,购彩者会对幸运中奖抱有期待,可是,中奖本身就是概率性事件。对于购彩者来说,要以平和的心态理性面对。作为彩票代销者,需要做好理性购彩的引导,禁止和杜绝向未成年人出售彩票和兑奖,普及多人少买的购彩理念……

量力而行 快乐购彩

购买彩票是一种娱乐方式,

购彩者需要对购彩行为有一个合理性认识,信用卡、赊销不能用于购彩……对自己的收入合理规划,在不影响生活品质、降低生活质量的前提下,体验彩票游戏,量力而行,中奖与否皆可怡然自得。

随手微公益 助力正能量

相较于社会层面的公益人士,对我们而言,公益与慈善似乎过于遥远。然而,彩票因其筹集公益金的功能,让所有人都有随手微公益的机会。我们所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,每购买一注2元的大乐透彩票,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。涓涓溪流汇聚,拳拳爱心助力,彩票公益金在诸多领域发挥着不可替代的用途和作用。

理性购彩,快乐加倍。毕竟大奖是小概率事件,保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验彩票游戏。彩票可以是生活的调味剂,理性对待,不盲从、不跟风,脚踏实地、怀揣希望,用心体会“乐善人生”。
 缪文